
Промежуточная аттестация по  технологии    

в 8 классе МКОУ «СОШ № 4» 

 

ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  по Технологии   в 8 классе проводится в 

соответствии со статьей 58 Федерального закона «Об образовании в Российской 

Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012г., Основной общеобразовательной программой  

общего образования в форме тестирования.    

Проверить знания, умения и навыки учащихся по ключевым темам (Материаловедение, 

конструирование, моделирование, кулинария, изготовление изделий), выявить качество 

усвоения знаний  по технологии, предусмотренных программой,  в соответствии с 

требованиями  Федерального  государственного  образовательного стандарта  общего 

образования 

1. Выберите несколько правильных ответов. К химическим волокнам относятся: 

а) ацетат;                                                  б) хлопок;  

в) капрон;                                                 г) лён. 

2. Выберите правильный ответ. Синтетические волокна: 

а)встречаются в природе;                      б) получают путём синтеза из нефти и газа; 

в) получают из древесины;                    г) получают заводским путём. 

3. Выберите правильный ответ. Искусственные волокна получают из: 

а) волосяного покрова животных;       б) древесной целлюлозы;  

в) нефти;                                                 г) хлопка. 

4. Выберите несколько правильных ответов. Ткани из синтетических волокон обладают: 

а) высокой теплозащитностью; 

б) хорошими гигиеническими свойствами; 

в) низкой сминаемостью; 

г) высокой прочностью; 

д) высокой воздухопроницаемостью. 

5. К физическим  свойствам тканей  относятся: 

а) теплозащитность;                               б) прочность; 

в) сминаемость;                                      г) гигроскопичность; 

д) усадка 



6. К технологическим свойствам тканей относятся: 

а) прочность;                                          б) водопроницаемость; 

в) драпируемость;                                  г) осыпаемость; 

7. Выберите правильный ответ. Какое мясо имеет светло- розовый цвет? 

а) свинина;                                             б) говядина;                                        в) баранина. 

8. Выберите правильный ответ. Мясные котлеты с начинкой - это: 

а) котлета отбивная;                              б) зразы; 

в) рагу;                                                    г) антрекот. 

 9. Выберите несколько правильных ответов: Причинами поломки иглы могут быть: 

а) погнутая игла;                                  б) тупая игла; 

в) игла вставлена до упора;                г) номер иглы не соответствует толщине ткани. 

10. Выберите правильный ответ. Какая машинная игла толще? 

а)№ 90;                        б) № 100;                     в) № 80. 

11. Какой шов применяют для обработки низа фартука? 

а) стачной;                                             б) шов вподгибку с закрытым срезом; 

в) настрочной;                                       г) накладной. 

12. Подготовка ткани к раскрою включает в себя следующие операции: 

 

а) выявление дефектов;                                                б) накрахмаливание; 

в) определение направления долевой нити;                 г) декатирование; 

д) определение лицевой стороны. 

 

 

 


